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NÚM. 

 

 

 

 

LXIV LEGISLATURA 
 

 

 

 

PRIMER PERÍODO ORDINARIO TERCER AÑO 

 

 

 

 

A C T A de la Sesión de Ordinaria de la Honorable 

Sexagésima Cuarta Legislatura del Estado, celebrada el día 19 de diciembre del año 2023, a 

las 14 horas con 44 minutos, dentro del Primer Período Ordinario de Sesiones, 

correspondiente al Tercer Año de su Ejercicio Constitucional. 

 

 

 

PRESIDENCIA DEL DIP. HERMINIO BRIONES 

OLIVA.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.-  Diputadas, señores Diputados, 

ocupar sus curules, para iniciar la Sesión Ordinaria de esta fecha; y pido a la Diputada 

Primera Secretaria, haga el pase de Lista de los Ciudadanos Diputados, y verifique la 

existencia de Quórum Legal. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con gusto, Presidente. 

Pasa Lista de Asistencia de las y los Ciudadanos Diputadas y Diputados: 

 

 

 

    RAMÍREZ MUÑOZ JOSÉ XERARDO.-  

 

 

    PINEDO MORALES GABRIELA EVANGELINA.- 

Presente. 
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    CERRILLO ORTIZ VIOLETA.-  

 

 

    MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA DEL REFUGIO.-  

 

 

 

    GONZÁLEZ ROMO ERNESTO.-  

 

 

 

    MUÑOZ GONZÁLEZ.- Presente Secretaria, Muñoz 

González.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Continúa pasando Lista 

de Asistencia de los Ciudadanos Diputados: 

 

 

 

    MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA DEL REFUGIO.- Presente. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Continúa pasando Lista 

de Asistencia de las y los Ciudadanos Diputados: 

 

 

 

    GONZÁLEZ ROMO ERNESTO.-  

 

 

 

    GALVÁN JIMÉNEZ MARIBEL.- Presente. 

 

 

 

    PINEDO SANTA CRUZ GERARDO.- Presente, Diputada 

Secretaria. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Gracias, Diputado. 

Continúa pasando Lista de Asistencia de las y los Ciudadanos Diputados: 
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    SALAS DÁVILA JEHÚ EDUÍ.-  

 

 

    MAURICIO ESPARZA IMELDA.-  

 

 

    ÁVALOS MÁRQUEZ MA. DEL REFUGIO.-  

 

 

    BARRAGÁN ESPINOSA SUSANA ANDREA.- Presente, 

Diputada. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Gracias, Diputada. 

Continúa pasando Lista de Asistencia de los Ciudadanos Diputados: 

 

 

 

    GONZÁLEZ HERNÁNDEZ JOSÉ DAVID.-  

 

 

    DELGADILLO RUVALCABA ARMANDO.-  

 

 

    CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.- Presente, 

Secretaria, presente. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Gracias, Diputado. 

Continúa pasando Lista de Asistencia de las y los Ciudadanos Diputados: 

 

 

 

    BRIONES OLIVA HERMINIO.- Presente, Diputada.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Gracias, Presidente. 

Continúa pasando Lista de Asistencia de las y los Ciudadanos Diputados: 

 

 

 

    MENDOZA MALDONADO JOSÉ JUAN.-  
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    VALDÉZ ESPINOZA KARLA DEJANIRA.-  

 

 

    GALLARDO SANDOVAL MANUEL BENIGNO.-  

 

 

    DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA MARÍA DEL MAR.-  

 

 

    BASURTO ÁVILA GABRIELA MONSERRAT.-  

 

 

    RAMÍREZ MUÑOZ JOSÉ XERARDO.- Presente, Diputada 

Secretaria, Presente.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Gracias, Diputado. 

Continúa pasando Lista de Asistencia de las y los Ciudadanos Diputados: 

 

 

 

    ESTRADA HERNÁNDEZ JOSÉ JUAN.-  

 

 

    DEL MURO GARCÍA ANA LUISA.-  

 

 

    FIGUEROA RANGEL JOSÉ LUIS.- Aquí, presente. 

 

 

    MIRANDA HERRERA GEORGIA FERNANDA.- Presente, 

Diputada.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Gracias, Diputada; 

Gracias, Diputado Figueroa. Continúa pasando Lista de Asistencia de las y los Ciudadanos 

Diputados: 

 

 

 

    BENÍTEZ SÁNCHEZ PRISCILA.-  

 

 

    LAVIADA CIREROL ENRIQUE MANUEL.- Presente, 

Diputada.  



5 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Gracias, Diputado. 

Continúa pasando Lista de Asistencia de las y los Ciudadanos Diputados: 

 

 

 

    MEDELLÍN MEDELLÍN NIEVES.- Presente, Diputada. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Gracias, Diputado. 

Continúa pasando Lista de Asistencia de las y los Ciudadanos Diputados: 

 

 

 

    JUÁREZ GONZÁLEZ ARMANDO.- Presente, Diputada.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Gracias, Diputado. 

Continúa pasando Lista de Asistencia de las y los Ciudadanos Diputados: 

 

 

 

    RODRÍGUEZ CAMARILLO MARTHA ELENA.-  

 

 

 

    SANTACRUZ MÁRQUEZ ZULEMA YUNUÉN.-  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Diputado Jehú, registra 

su asistencia? 

 

 

 

    EL DIP. SALAS DÁVILA.- Sí, Diputada; Salas Dávila Jehú, 

presente.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Gracias, Diputado. 

Continúa pasando Lista de Asistencia de las y los Ciudadanos Diputados: 

 

 

    ÁVALOS MÁRQUEZ MARÍA DEL REFUGIO.- Presente, 

Secretaria.  
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    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Gracias, Diputada. No 

ella, ya estaba. Continúa pasando Lista de Asistencia de las y los ciudadanos Diputados:  

 

 

 

    BASURTO ÁVILA GABRIELA MONSERRAT.- Presente, 

Diputada.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Diputado Presidente, 

le… 

 

 

 

    EL DIP. GONZÁLEZ ROMO.- Diputada, si pudiera registrar 

mi asistencia, González Romo Ernesto.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Gracias, Diputado. 

Diputado Presidente, le informo que existen 16 Diputados presentes en el pleno; por lo 

tanto, existen las condiciones legales para llevar a cabo la Sesión.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada. 

Diputadas, Diputados por favor les pido ocupar sus curules. Habiendo Quórum Legal, con 

fundamento legal en lo establecido en el artículo 65 de la Constitución Política del Estado 

Libre y Soberano de Zacatecas; 21, 28 y 29, 30, 31 y 32 de la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo; y 21, 80 y 86, 93 y 94 del Reglamento General; siendo las 14 horas con 46 

minutos del día martes 19 de diciembre del año 2023, da inicio formal a la Sesión 

Legislativa Ordinaria, convocada para esta fecha. Conforme lo establece el artículo 83 del 

Reglamento General del Poder Legislativo, someto a consideración de esta Honorable 

Asamblea, propuesta del Orden del Día, que será observado durante la presente jornada 

legislativa. Muchas gracias, Diputada Maribel, por acompañarnos en el pase de Lista; 

muchas gracias, Diputada.  

 

 

 

    LA DIP. SANTACRUZ MÁRQUEZ.- Diputado Presidente, 

para que registre mi asistencia, por favor, Santacruz Márquez Zulema Yunuén.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Se registra su asistencia, Diputada 

Zulema.  
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    EL DIP. GALLARDO SANDOVAL.- En los mismos 

términos, Diputado Presidente, Manolo Gallardo.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Se registra su asistencia, Diputado 

Manolo; el Orden del Día, es el siguiente: 

 

 

 

1. Lista de Asistencia.  

 

 

2. Declaración del Quórum Legal.  

 

 

3. Lectura de una Síntesis de las Actas de las Sesiones 

Legislativas de fecha 13 y 19 de septiembre del 2023.  

 

 

4. Lectura de una Síntesis de la Correspondencia. 

 

 

5. Lectura de los Dictámenes de Leyes de Ingresos para el 

ejercicio fiscal 2024, de diversos Municipios.  

 

 

6. Lectura del Dictamen relativo a la Iniciativa de Decreto de 

Presupuesto de Egresos del Estado de Zacatecas, para el 

ejercicio fiscal 2024.  

 

 

7. Asuntos Generales; y  

 

 

8. Clausura de la Sesión. 

 

 

 

    A consideración Diputadas y Diputados, la propuesta de 

Orden del Día, que se ha leído; le solicito que en forma económica, tengan a bien expresar 

el sentido de su voto; y pido a la Diputada Primera Secretaria, informar del resultado de la 

votación. A favor del Orden del Día……En contra…….Abstenciones. 
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    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que por unanimidad de las y los  Diputados presentes, se encuentra aprobado el 

Orden del Día. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada. 

Conforme al resultado de la votación, se declara aprobado por unanimidad el Orden del 

Día, para la Sesión Legislativa Ordinaria de esta fecha. Continuando con el Orden del Día, 

solicito al Diputado Segundo Secretario, dé lectura a una síntesis de las Actas derivadas de 

las Sesiones Legislativas de esta representación popular, de fechas 13 y 19 de septiembre 

del presente año. 

 

 

 

EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Con su permiso, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado. 

 

 

 

    EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Gracias. Da lectura de 

una Síntesis de las Actas de las Sesiones Ordinarias de la Honorable Sexagésima 

Cuarta Legislatura del Estado, celebradas los días 13 y 19 de septiembre del año 2023, 

dentro del Primer Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Tercer Año de 

Ejercicio Constitucional; con la Presidencia de la Diputada Georgia Fernanda 

Miranda Herrera, auxiliada por los Legisladores: José Xerardo Ramírez Muñoz y 

Armando Delgadillo Ruvalcaba, como Secretarios, respectivamente. 

 

 

 

    LA DIP. MAURICIO ESPARZA.- Diputado Presidente, 

registra mi asistencia por favor, Mauricio Esparza Imelda.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Se registra su asistencia, Diputada.  

 

 

 

    EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Perdón, Presidente.  
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EL DIP. PRESIDENTE.- Continúe, Diputado.  

 

 

 

EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Gracias. Continúa 

dando lectura de una Síntesis de las Actas de las Sesiones Ordinarias de la Honorable 

Sexagésima Cuarta Legislatura del Estado, celebradas los días 13 y 19 de septiembre 

del año 2023, dentro del Primer Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al 

Tercer Año de Ejercicio Constitucional; con la Presidencia de la Diputada Georgia 

Fernanda Miranda Herrera, auxiliada por los Legisladores: José Xerardo Ramírez 

Muñoz y Armando Delgadillo Ruvalcaba, como Secretarios, respectivamente. 

(Publicadas en la Gaceta Parlamentaria número 0270, de fecha 19 de diciembre del año 

2023). Es cuanto, Diputado Presidente.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado. A 

consideración de las Diputadas y Diputados, el contenido de las Actas que han sido leídas; 

las Diputadas y Diputados que estén de acuerdo con su contenido, por favor manifestarlo 

mediante votación económica; y pido a la Diputada Primera Secretaria, registrar el 

resultado de la votación e informar del resultado….. A favor…En contra….Abstenciones… 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente; que por unanimidad de las y los Diputados presentes, se encuentran aprobadas 

las Actas.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada. 

Conforme al resultado de la votación, se declaran aprobadas las Actas derivadas de las 

Sesiones Legislativas Ordinarias, de fechas 13 y 19 de septiembre del presente año. 

Continuando con el Orden del Día, solicito a la Diputada Primera Secretaria, dé lectura a 

una Síntesis de la Correspondencia recibida para el conocimiento y trámite reglamentario 

que por su origen y materia le corresponde.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputado Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputada.  
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    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputado Presidente.  

 

 

 

    OFICIO: Procedencia.- Dr. Oscar Castruita Hernández, 

Secretario General de la Sección 58 del Sindicato Nacional de Trabajadores de la 

Educación. Asunto.- Remite escrito, mediante el cual rechazan categóricamente la 

propuesta de anular la prestación denominada “aguinaldo”; y por el contrario, solicitan se 

etiquete presupuesto para el pago de todas las prestaciones a los jubilados y pensionados 

del ISSSTEZAC; así como la solicitud de recurso extraordinario dentro del paquete 

económico 2024, para darle viabilidad financiera al Instituto. 

 

 

 

    OFICIO: Procedencia.- Diputada Ma. Del Refugio Ávalos 

Márquez. Asunto. De conformidad con la legislación aplicable, hace entrega de un ejemplar 

del Informe de actividades legislativas desarrolladas durante su Segundo Año de ejercicio 

constitucional. 

 

 

 

    OFICIO: Procedencia.- Cámara de Senadores del Congreso 

de la Unión. Asunto. Remiten un ejemplar del Punto de Acuerdo, mediante el cual exhortan 

al Congreso del Estado de Zacatecas, para que en el ámbito de sus atribuciones y 

facultades, valoren la pertinencia de hacer las adecuaciones normativas correspondientes en 

su legislación local en materia de suspensión de la guarda, custodia y pérdida de la patria 

potestad en caso de feminicidio, desde el momento de la vinculación a proceso. 

 

 

 

    OFICIO: Procedencia.- Comisión de Derechos Humanos del 

Estado de Zacatecas. Asunto.- Remiten escrito, mediante el cual notifican el Acuerdo de 

Ampliación de Término, relativo a la queja presentada por el C. Joaquín Carrillo Mejía, por 

sí y en favor de habitantes de la Comunidad de Órganos, Fresnillo, Zac., por presuntos 

actos violatorios de sus derechos humanos cometidos por varios servidores públicos del 

Ayuntamiento Municipal. 

 

 

 

    Es cuanto, Diputado Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada. A la 

Correspondencia leída, se turna para su atención y trámite que individualmente le 

corresponde, por su origen y materia a través de esta Presidencia o por conducto de las 
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Diputadas y Diputados Secretarios; Diputada Primera Secretaria, para su consideración el 

justificante del Diputado Armando Delgadillo Ruvalcaba. Continuando con el Orden del 

Día, se les concede el uso de la tribuna a las Diputadas y Diputados integrantes  de la 

Comisión Legislativa de Hacienda y Fortalecimiento Municipal, para que den lectura a los 

Dictámenes relativos a las Leyes de Ingresos de diversos Municipios, para el ejercicio fiscal 

2024, de Cuauhtémoc, Cañitas de Felipe Pecador, Concepción Oro, Benito Juárez, General 

Enrique Estrada, Jalpa, Momax, Miguel Auza, Mazapil, Río Grande, Sombrerete, 

Tepechitlán y Huanusco. Si algún integrante de la Junta de Coordinación Política, de la 

Comisión; perdón, de Hacienda y Fortalecimiento Municipal. Compañeras, compañeros, el 

trámite como debe de ser, algún integrante de la Junta de Coordinación Política que haga, 

que solicite autorización para dar lectura a un resumen de su contenido en paquete o en 

conjunto.  

 

 

 

    LA DIP. GALVÁN JIMÉNEZ.- Es que, yo lo iba a pedir, 

Diputado.  

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Usted lo va a pedir, Diputada.  

 

 

 

    EL DIP. CORREA VALDÉZ.- Con su permiso.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Con gusto, pues.  

 

 

 

    EL DIP. CORREA VALDÉZ.- Con su permiso, Diputado 

Presidente.  

 

 

 

    LA DIP. GALVÁN JIMÉNEZ.- Yo como miembro de la 

Comisión, se lo iba a solicitar, Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Sí, adelante, Diputada.  

 

 

 

    LA DIP. GALVÁN JIMÉNEZ.- Bueno, con el permiso 

Presidente. En este momento, respetuosamente le solicito autorice dar lectura en paquete de 
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trece Dictámenes de Leyes de Ingresos para el ejercicio fiscal 2024, emitidos por la 

Comisión de Hacienda; mismos que en este momento presentamos a consideración de esta 

Soberanía Popular, y con independencia de que alguna de las Diputaciones presentes, 

tuviera una lectura particular que hacer, en este momento estoy en condiciones de 

informarlo. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada Maribel. 

A consideración de la Asamblea, la propuesta de la Diputada Maribel Galván, para 

proceder a la lectura en conjunto o en paquete de los Dictámenes relativos a las Leyes de 

Ingresos de los Municipios para el ejercicio fiscal 2024, de Cuauhtémoc, Cañitas de Felipe 

Pescador, Concepción del Oro, Benito Juárez, General Enrique Estrada, Jalpa, Momax, 

Miguel Auza, Mazapil, Río Grande, Sombrerete, Tepechitlán y Huanusco; y como ya lo ha 

mencionado la Diputada en tribuna, si algún Diputado o Diputada desea que determinado 

dictamen se lea de manera individual, sírvase manifestarlo para proceder a su separación y 

otorgarle el trámite legislativo correspondiente.  

 

 

 

    LA DIP. VALDÉZ ESPINOZA.- Diputado, para que registre 

mi asistencia, Diputada Karla Valdéz. 

 

 

 

    LA DIP. BENÍTEZ SÁNCHEZ.- De la misma manera, 

Benítez Sánchez Priscila.  

 

 

 

    LA DIP. DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA.- De la misma 

forma, De Ávila Ibargüengoytia María del Mar.  

 

 

 

    LA DIP. DEL MURO GARCÍA.- En los mismos términos, 

Del Muro García.  

 

 

 

    LA DIP. RODRÍGUEZ CAMARILLO.- En los mismos 

términos, Rodríguez Camarillo; por favor, Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Se registra la asistencia de las 

Diputadas solicitantes; mediante votación nominal iniciando por mi derecha, solicito a las 
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Diputadas y Diputados, manifestar su acuerdo o en su caso, con la propuesta de dar lectura 

en paquete o de manera conjunta a los Dictámenes de Ley de Ingresos para el ejercicio 

fiscal 2024, de los Municipios ya mencionados… 

 

 

 

    GALVÁN JIMÉNEZ… 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Votación nominal, por favor. 

 

 

 

    GALVÁN JIMÉNEZ MARIBEL… 

 

 

    BARRAGÁN ESPINOSA.- A favor.  

 

 

    GALVÁN JIMÉNEZ MARIBEL.- A favor.  

 

 

    MIRANDA HERRERA.- A favor  

 

 

    MAURICIO ESPARZA IMELDA.- A favor. 

 

 

    CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.- A favor.  

 

 

    DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA MARÍA DEL MAR.- A 

favor.  

 

 

    ÁVALOS MÁRQUEZ  MARÍA DEL REFUGIO.- A favor.  

 

 

    BASURTO ÁVILA GABRIELA MONSERRAT.- A favor. 

 

 

    BENÍTEZ SÁNCHEZ PRISCILA.- A favor. 

 

 

    DEL MURO GARCÍA ANA LUISA.- A favor.  
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    RODRÍGUEZ CAMARILLO.- A favor. 

 

 

    GONZÁLEZ ROMO ERNESTO.- A favor.  

 

 

    JUÁREZ GONZÁLEZ ARMANDO.- A favor. 

 

 

    FIGUEROA RANGEL JOSÉ LUIS- A favor. 

 

 

    PINEDO SANTA CRUZ GERARDO.- En contra. 

 

 

 

    ESTRADA HERNÁNDEZ JOSÉ JUAN.- Diputado 

Presidente, para que considere mi asistencia y poder votar, Estrada Hernández José Juan; y 

voto, a favor. 

 

 

 

    GALLARDO MANOLO.- A favor.  

 

 

    LAVIADA ENRIQUE.- A favor. 

 

 

    SANTACRUZ MÁRQUEZ ZULEMA YUNUÉN.- A favor. 

 

 

    SALAS DÁVILA JEHÚ.- A favor.  

 

 

    KARLA VÁLDEZ.- A favor. 

 

 

 

    EL DIP. GONZÁLEZ HERNÁNDEZ.- Diputado Presidente, 

si me permite registrar mi asistencia y poder votar, González Hernández.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Se registra su asistencia, Diputado 

David.  
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    EL DIP. GONZÁLEZ HERNÁNDEZ.- y registre mi voto, a 

favor.  

 

 

 

    MEDELLÍN MEDELLÍN NIEVES.- A favor.  

 

 

    MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA.- A favor. 

 

 

    PINEDO MORALES GABRIELA.- A favor.  

 

 

    RAMÍREZ MUÑOZ JOSÉ XERARDO.- A favor. 

 

 

    BRIONES OLIVA HERMINIO.- A favor. 

 

 

 

    EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Le informo, Diputado 

Presidente, que se aprueba: con 26 votos a favor, leer los Dictámenes en paquete, uno en 

contra. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado. 

Conforme al resultado de la votación, se autoriza la lectura en paquete o en conjunto de los 

Dictámenes de Leyes de Ingresos de los Municipios señalados, para el ejercicio fiscal 2024. 

Adelante, Diputada.  

 

 

 

LA DIP. GALVÁN JIMÉNEZ.- Gracias, Diputado 

Presidente. Da lectura de una síntesis de los dictámenes de las Leyes de Ingresos de los 

Municipios de: Cuauhtémoc, Cañitas de Felipe Pescador, Concepción del Oro, Benito 

Juárez, General Enrique Estrada, Jalpa, Momax, Miguel Auza, Mazapil, Río Grande, 

Sombrerete, Tepechitlán y Huanusco, todos del Estado de Zacatecas para el ejercicio 

fiscal 2024. (Publicados en la Gaceta Parlamentaria número 0270, de fecha 19 de 

diciembre del año 2023). Es cuanto, Diputado Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada Maribel 

Galván; continuando con el Orden del Día, se le concede el uso de la tribuna a las 

Diputadas y Diputados integrantes de la Comisión Legislativa de Presupuesto y Cuenta 
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Pública, para que den lectura al Dictamen relativo a la Iniciativa de Decreto de Presupuesto 

de Egresos del Estado de Zacatecas, correspondiente al ejercicio fiscal 2024.  

 

 

 

    EL DIP. CORREA VALDÉZ.- Con su permiso, Diputado 

Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado.  

 

 

 

    EL DIP. CORREA VALDÉZ.- Presidente. De conformidad 

con el artículo 95 del Reglamento General del Poder Legislativo del Estado de Zacatecas, 

respetuosamente te solicito a esa Mesa que dignamente presides, se me autorice al suscrito 

dar lectura de una síntesis del presente dictamen. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Continúe, adelante, Diputado.  

 

 

 

EL DIP. CORREA VALDÉZ.- Muchas gracias, Diputado 

Presidente. Compañeras, compañeros integrantes de esta Sexagésima Cuarta Legislatura de 

Zacatecas; primero, agradecerles a todos la confianza de tener la oportunidad de subir a este 

espacio a presentarles lo que viene siendo la Iniciativa del Proyecto de Presupuesto de 

Egresos. Da lectura de una síntesis del Dictamen relativo a la Iniciativa de Decreto de 

Presupuesto de Egresos del Estado de Zacatecas, para el ejercicio fiscal 2024. 

(Publicado en la Gaceta Parlamentaria número 0270, de fecha 19 de diciembre del año 

2023). Sería cuanto, Diputado Presidente. Solamente establecer de manera precisa, que ha 

sido una síntesis del Presupuesto de Egresos y que así lo han dictaminado, y lo firmamos 

las Ciudadanas y Ciudadanos Diputadas y Diputados integrantes de la Comisión de 

Presupuesto y Cuenta Pública de la Honorable Sexagésima Cuarta Legislatura del Estado 

de Zacatecas. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado José 

Guadalupe Correa Valdéz. Continuando con el Orden del Día, pasamos al punto de Asuntos 

Generales, tiene la palabra la Asamblea; solamente informarles que se ha registrado con 

anterioridad el Diputado Armando Juárez, con su tema: “Informe de Actividades 

Legislativas”. 
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    EL DIP. ESTRADA HERNÁNDEZ.- Yo también había 

solicitado. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Así es… 

 

 

 

    EL DIP. ESTRADA HERNÁNDEZ.- Diputado Presidente. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Diputado José Juan Estrada, 

también de la misma manera; si alguien más para Asuntos Generales, si no de lo contrario, 

se cierra el registro.  

 

 

 

    EL DIP. GONZÁLEZ ROMO.- Yo había solicitado, 

Presidente, pero le pido que dé por declinada mi participación.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado. Se le 

concede el uso de esta tribuna al Diputado Armando Juárez, con su tema: “Informe de 

Actividades Legislativas”, hasta por diez minutos, Diputado.  

 

 

 

    EL DIP. JUÁREZ GONZÁLEZ.- Con su permiso, Diputado 

Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado.  

 

 

 

 

    EL DIP. JUÁREZ GONZÁLEZ.- De conformidad en el 

artículo 66 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Zacatecas y el 

artículo 29 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Zacatecas, presento mi 

Primer Informe Anual de labores legislativas como integrante de la Honorable Sesenta y 

Cuatro Legislatura del Estado de Zacatecas, correspondiente al período legislativo del 07 de 

septiembre 2022 y al 06 de septiembre 2023. El presente instrumento, tiene por objetivo dar 

cuenta de las actividades legislativas que como Diputado local migrante he llevado a cabo 
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durante el segundo año de labores de la Honorable Sesenta y Cuatro Legislatura del Estado 

de Zacatecas; derivado de este agitado e intenso primer año de la Sesenta y Cuatro 

Legislatura y bajo el compromiso que contraje con el pueblo de Zacatecas, hago entrega del 

presente informe sobre mis actividades legislativas; en esta etapa de mi vida tengo la 

oportunidad de servir a mi Estado, rendir cuentas y considerado un acto de obligatoriedad 

para quienes ocupamos cargos públicos; esta ha sido una coyuntura dentro del servicio 

público de poder colaborar con la transformación de México y nuestra Entidad, en un 

momento clave de la vida pública nacional; en este sentido, como podrá darse constancia he 

puesto especial atención en una agenda legislativa que tiene prioridad la atención a los 

zacatecanos y zacatecanas residentes en el exterior; también he atendido agendas a favor 

del medio ambiente, protección civil, combate a la violencia, educación entre otros rubros; 

por lo tanto, el contenido del presente informe se clasifica en los siguientes rubros; por un 

lado, se describen las propuestas legislativas bajo temáticas focalizadas, la asistencia a los 

trabajos del pleno de Sesiones, la participación en los Órganos Colegiados de la propia 

Legislatura y las gestiones y trabajo a favor de las zacatecanas y zacatecanos; en este 

sentido, a través de los Órganos de Gobierno de esta Honorable Legislatura, se informa 

tanto al Órgano Legislativo, como a los ciudadanos representados, sobre acciones 

emprendidas entre el entorno de funciones legislativas y la agenda parlamentaria pactada 

por nuestros órganos de gobierno, durante el segundo año legislativo, que comprende para 

el suscrito el período 07 de septiembre del 2022 al 30 de octubre del 2023, tanto estos 

Períodos Ordinarios y Extraordinarios del pleno, como en los recesos de este. Es cuanto, 

Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Armando, se registra su participación en Asuntos Generales; tiene ahora el uso de la voz, el 

Diputado José Juan Estrada.  

 

 

 

    EL DIP. CORREA VALDÉZ.- Para hechos. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Diputado Migrante, también.  

 

 

 

    EL DIP. CORREA VALDÉZ.- Amigo Presidente, no da 

apertura para hechos, para hechos, para hechos. 

 

 

 

    EL DIP. ESTRADA HERNÁNDEZ.- No, ya no.  
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    EL DIP. JUÁREZ GONZÁLEZ.- Muchas gracias. 

 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Diputado José Juan, tiene el uso de 

la tribuna, hasta por diez minutos.  

 

 

 

 

    EL DIP. ESTRADA HERNÁNDEZ.- Con su permiso, 

Diputado Presidente.  

 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante.  

 

 

 

 

    EL DIP. ESTRADA HERNÁNDEZ.- Me voy a tomar 

solamente unos minutos para decirles nada más, y decirle solamente a la Mesa Directiva, 

que va a ser de igual forma, bajo los mismos Reglamentos que el Diputado Armando, que 

nos obligan a informar, le voy a entregar a la Mesa Directiva, una copia de mi Informe 

Legislativo de este segundo año; donde pues tiene un resumen de mis iniciativas, y también 

de las atenciones en mi casa de gestión. Es cuanto, Diputado Presidente, muchas gracias.  

 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado. Felicitar 

a los dos compañeros Diputados Migrantes, el Diputado Armando, el Diputado José Juan, 

creo que merecen un aplauso de las y los compañeras y compañeros Diputados. 

 

 

 

 

    ENTREGA DEL INFORME DE LOS DIPUTADOS 

ARMADO JUÁREZ GONZÁLEZ Y JOSÉ JUAN ESTRADA HERNÁNDEZ. 

 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Sus intervenciones han quedado 

debidamente registradas en el Diario de los Debates de esta Representación Popular, 
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disponibles en datos abiertos bajo los principios de trasparencia y máxima publicidad. 

Diputadas, Diputados, no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 15 horas con 34 

minutos del día 19 de diciembre del año 2023, se Clausura esta Sesión Legislativa; y se cita 

a las Diputadas y Diputados, para la siguiente Sesión que se programa para el día de 

mañana miércoles, 20 de diciembre a las 14:00 horas, rogando su puntual asistencia.  

 

 

 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 

 

 

 

HERMINIO BRIONES OLIVA. 

 

 

 

 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

SUSANA ANDREA  

BARRAGÁN ESPINOSA. 

DIPUTADO SECRETARIO 

 

 

 

JOSÉ XERARDO  

RAMÍREZ MUÑOZ. 

 

 


